

Протокол № 5
засідання акредитаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та
Кіровоградській областях

05 березня 2025 року

м. Вінниця

Присутні на засіданні члени комісії: Володимир Козаков, Роман Троцький, Сергій Загреба, в режимі відеоконференції Сергій Левченко, Тетяна Мінаєва, Світлана Мінько, Ірина Еттліх, Володимир Боковець.

Порядок денний:

1. Обрання голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

2. Обрання заступника голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

3. Обрання секретаря акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

4. Розгляд питання щодо тимчасового припинення дії Сертифіката про державну акредитацію навчального закладу Калинівський районний СТК ТСО (ЄДРПОУ 02719416).

5. Розгляд питання щодо затвердження програм і планів підготовки водіїв навчального закладу ФОП «Ластівняк Лілія Павлівна» (РНОКПП 2786019628).

6. Розгляд питання про внесення змін в матеріально-технічну базу (далі - МТБ) закладів, що проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що не впливає на виконання програм і планів підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів ФОП ПЕДОРЧЕНКО П.В. (РНОКПП 2585402750).

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію Сергія Левченка, який повідомив, що відповідно до наказу РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях від 26.02.2025 №72аг створено акредитаційну комісію РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях з державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів. Відповідно до розділу 2 Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом МВС України від 18.02.2016 №115, голова акредитаційної комісії, його заступник та секретар обираються на першому засіданні акредитаційної комісії з числа її членів.

ВИСТУПИВ:

Сергій Левченко із пропозицією обрати головою акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях Володимира Козакова.

Результати голосування: “за” – 7 (Роман Троцький, Сергій Левченко, Сергій Загреба, Тетяна Мінаєва, Ірина Еттліх, Світлана Мінько, Володимир Боковець); “проти” – 0; “утрималися” – 1.

УХВАЛИЛИ:

Обрати Володимира Козакова головою акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію Володимира Козакова про необхідність обрання заступника голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

ВИСТУПИВ:

Володимир Козаков із пропозицією обрати заступником голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях Романа Троцького.

Результати голосування: “за” – 7 (Володимир Козаков, Сергій Левченко, Тетяна Мінаєва, Ірина Еттліх, Світлана Мінько, Володимир Боковець, Сергій Загреба); “проти” – 0; “утрималися” – 1.

УХВАЛИЛИ:

Обрати Романа Троцького заступником голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

3. СЛУХАЛИ:

Інформацію Володимира Козакова про необхідність обрання секретаря акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

ВИСТУПИВ:

Володимир Козаков із пропозицією обрати секретарем акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях Світлану Мінько.

Результати голосування: “за” – 7 (Володимир Козаков, Роман Троцький, Сергій Загреба, Сергій Левченко, Тетяна Мінаєва, Ірина Еттліх, Володимир Боковець); “проти” – 0; “утрималися” – 1.

УХВАЛИЛИ:

Обрати Світлану Мінько секретарем акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях.

4. СЛУХАЛИ

Інформацію Світлани Мінько про те, що згідно інформації, викладеної у доповідній записці заступника начальника регіонального сервісного центру ГСЦ

МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях (філія ГСЦ МВС) Миколи Зубенка від 26.02.2025 № 31/31/06-1354-вн-2025 про порушення навчальним закладом Калинівський районний СТК ТСОУ (ЄДРПОУ 02719416) вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів в частині залучення до навчального процесу з перепідготовки на категорію «С» транспортного засобу ЗИЛ 130, номерний знак АВ1583АВ, протокол ОТК якого закінчився 24.01.2025.

У ході опрацювання вищевказаної доповідної записки встановлено, що навчальним закладом Калинівський районний СТК ТСОУ (ЄДРПОУ 02719416), порушуючи порядок перепідготовки водіїв транспортних засобів, здійснено навчання з практичного керування у навчальних групах № 971 та 987 на транспортному засобу ЗИЛ 130, номерний знак АВ1583АВ, який не пройшов черговий обов'язковий технічний контроль.

Вказані порушення підпадають під пункт 17 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, (зі змінами), яким визначено, що дія сертифіката про державну акредитацію тимчасово припиняється згідно з рішенням акредитаційної комісії в разі: встановлення документально підтвердженого факту порушення закладом вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв, а саме проведення практичної підготовки на транспортному засобі, що не пройшов обов'язкового технічного контролю в установленому законодавством порядку.

Про дату, час і місце засідання листом РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях був повідомлений директор Калинівський районний СТК ТСОУ (ЄДРПОУ 02719416) Олександр Кулініч, проте на засідання останній не з'явився.

ВИСТУПИВ:

Володимир Козаков повідомив, що на засіданні комісії повністю підтверджено встановлений факт порушення закладом вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв, а також на засідання комісії не надано жодних доказів усунення порушень та підтверджуючих документів, тому враховуючи вище викладені обставини, перевірені відомості ЄДР МВС запропонував тимчасово припинити дію Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 001282 від 11.05.2018 навчального закладу Калинівський районний СТК ТСОУ (ЄДРПОУ 02719416), терміном 30 діб.

Результати голосування: “за” – 8 (Володимир Козаков, Роман Троцький, Сергій Загреба, Сергій Левченко, Тетяна Мінаєва, Ірина Еттліх, Світлана Мінько, Володимир Боковець); “проти” – 0; “утрималися” – 0.

УХВАЛИЛИ:

тимчасово припинити дію Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 001282 від 11.05.2018 навчального закладу Калинівський районний СТК

ТСОУ (ЄДРПОУ 02719416), терміном на 30 календарних днів тобто до 03.04.2025.

5. СЛУХАЛИ:

Світлану Мінько, яка повідомила про необхідність внесення до матеріально-технічної бази ФОП «Ластівняк Лілія Павлівна» (РНОКПП 2786019628), інформації щодо строків проведення практичної підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів категорії “В”, зазначених у щотижневих планах, поданих для державної акредитації. Акредитацію закладу проведено 20.02.2025 (протокол засідання комісії № 4).

ВИСТУПИВ:

Голова комісії Володимир Козаков із пропозицією внести до матеріально-технічної бази навчального закладу інформацію про строки проведення практичної підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів категорії “В”, зазначених у щотижневих планах, поданих для державної акредитації.

Результати голосування: “за” – 8 (Володимир Козаков, Роман Троцький, Сергій Левченко, Сергій Загреба, Тетяна Мінаєва, Ірина Еттліх, Світлана Мінько, Володимир Боковець); “проти” – 0, “утрималися” – 0.

УХВАЛИЛИ:

Внести до матеріально-технічної бази ФОП «Ластівняк Лілія Павлівна» (РНОКПП 2786019628), інформацію про строки проведення практичної підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів категорії “В”, зазначених у щотижневих планах, поданих для державної акредитації.

6. СЛУХАЛИ:

Розгляд питання про внесення змін в матеріально-технічну базу (далі - МТБ) закладу, що проводить підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що не впливає на виконання програм і планів підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

Інформацію Світлани Мінько щодо внесення змін в МТБ закладу, який проводить підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів – ФОП ПЕДОРЧЕНКО П.В. (РНОКПП 2585402750).

ВИСТУПИВ:

Голова комісії Володимир Козаков із пропозицією у внесенні змін в МТБ закладу, який проводить підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів – ФОП ПЕДОРЧЕНКО П.В. (РНОКПП 2585402750), а саме:

додати договір оренди майданчика з початкового керування від 16.12.2024 №76 за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Ботанічна.

Результати голосування: “за” – 8 (Володимир Козаков, Роман Троцький, Сергій Загреба, Сергій Левченко, Тетяна Мінаєва, Ірина Еттліх, Світлана Мінько, Володимир Боковець); “проти” – 0; “утрималися” – 0.

УХВАЛИЛИ:

Додати договір оренди майданчика з початкового керування транспортними засобами від 16.12.2024 №76 за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Ботанічна, навчальному закладу – ФОП ПЕДОРЧЕНКО П.В. (РНОКПІ 2585402750).

Голова комісії

Володимир КОЗАКОВ

Заступник голови комісії

Роман ТРОЦЬКИЙ

Секретар комісії

Світлана МІНЬКО

Члени комісії:

Сергій ЗАГРЕБА

Сергій ЛЕВЧЕНКО

Тетяна МІНАЄВА

Ірина ЕТТЛІХ

Володимир БОКОВЕЦЬ